



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возложили цветы на мемориалах воинской славы



23 августа 1943 года завершилась Курская битва, которая стала одним из главных сражений во Второй мировой войне и Великой Отечественной войне. В ней участвовало более 2,1 млн человек, более 6,2 тысяч танков и 4,5 тысяч самолетов, шла она на территории Курской, Орловской, Белгородской, Харьковской областей. В ходе Курской битвы было разгромлено 30 отборных дивизий противника. Немецко-фашистские войска потеряли около 500 тыс. человек, 1500 танков, 3 тыс. орудий и 3700 самолетов.

За мужество и героизм свыше 100 тыс. советских воинов — участников битвы на Огненной дуге – было награждено орденами и медалями.

Сегодня, в честь 77-й годовщины победы в Курской битве состоялась памятная церемония



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

возложения цветов на мемориальном комплексе «Курская дуга», мемориале «Советским воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.», стеле «Героям – курянам».

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области и выпускники московской Академии Следственного комитета Российской Федерации приняли участие в торжественных мероприятиях, чтобы лично отдать дань памяти мужеству защитников Родины.

В торжественной траурной церемонии возложения венков и цветов участвовали ветераны Великой Отечественной войны, руководители региона, жители города и области, руководители и сотрудники правоохранительных органов, командиры и военнослужащие воинских частей Курского гарнизона.

Изображения



23 Августа 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1492470>